Pink Pom Poms Redbud

Cercis x 'Pink Pom Poms'



Category: Deciduous

Growth Rate: Average

Adaptability: Full sun to part shade.

Shape: Rounded

Size: 15-20' tall, 12-15' wide

Fall Color: Yellow

Wildlife Value: Flowers attracts butterflies and hummingbirds.

Description: Pink Pom Poms' is a unique redbud resulting

from a cross of an Eastern Redbud with a popular cultivar of Texas redbud 'Oklahoma'. 'Pink Pom Poms' has reddish-purple double flowers, and small glossy leaves typical of the Texas rebud. 'Pink Pom Poms' is also sterile,

and has no seed pods.

